

# 喜見 87 歲譚倩紅精靈捧場

香港文匯報訊(記者李思穎)容祖兒(Joey)休息一天後,前晚再「復工」進行第十五場演唱會,除了邀得草蜢擔任嘉賓外,更吸引到本月底便踏入88歲的《真情》「容姨」譚倩紅前來捧場,令Joey喜出望外,笑言他朝自己步入「容姨」80之齡仍如此精靈,必定繼續開騷!

# 祖兒承諾

# 變「容姨」照開騷



「容姨」譚倩紅如同小粉絲。

祖兒都有留意到「容姨」捧場。

當晚有不少圈中人前來捧場,包括吳君如、薛家燕、陳潔靈、陳慧嫻、湯寶如等。狀態大勇的Joey開場未幾自爆趣事:「今日出場前不知何解被反鎖於廁所,要人來救才開到門。」隨即叫全場「集氣」驅走負能量,引來叫喊聲不絕,全晚瘋癲大合唱,high爆紅館。

嘉賓環節時,Joey抵死指:「連日來不同職業都有出現,有農夫呀個啲,今日係昆蟲類,有三隻,有一個跳舞跳到開學校,有個跳到頭髮長過我,有個跳到扭下擰下這些自己開演唱會,有佢哋的地方好似開party咁開心。」

## 祖兒 傑仔打情罵俏

草蜢現身舞台跟Joey合唱《失樂園》,繼而因Joey點唱,再合唱《ABC》,唱畢後,Joey先恭喜蔡一傑(傑仔)即將開個人演唱會,更主動請傑仔要否請嘉賓,豈料傑仔尷尬問:「你係咪好想,我有個空缺,玩另類做下和音?」Joey呆一呆話,「我唔熟喇。」點知傑仔再開口夾着喇:「我諗下……」祖兒聽到「諗下」即刻大笑,傑仔成頭汗解釋:「我唔係推你意思呀,你來我絕對歡迎,咁大家記住來睇啲,有Joey呀。我係唔好意思呀,你作為一個天后級!」Joey即說:「你咁難得自己開演唱會,點需要唔好意思呀你!你又係小嘢咩!你都係Diva!」

Joey又聽到傑仔讚她身上所穿的衫好靚,更對他説:「你摸下!」傑仔笑説:「我摸邊度啫?」祖兒笑話:「我哋有咩所謂啲,你想摸邊度?」引得觀眾哈哈大笑。蘇志威(蘇老闆)説:「你哋有本錢打情罵俏,我就唔可以咁嘍嘍嘍……」Joey又轉向仍未開腔説話的阿智:「阿智都未講嘢,通常阿智講嘢最有智慧。」阿智便爆Joey行山時的有趣事:「爆少祖兒crazy嘢畀大家聽,有一次去行山,路線圖好崎嶇,有一段要行落馬路,我仲諗緊佢貴為天后怕唔怕,點知佢竟然雀躍起來,仲喺馬路上面單腳彈彈下,又話好開心,咁大個女未試過喺馬路行,好crazy囉。我幾驚佢被大巴士撞。」

不過要論當晚最crazy的應該是年屆87歲高齡的《真情》「容姨」譚倩紅如同小粉絲現身觀眾席上,企正第一行的她跟着Joey一齊唱,又等握手,非常投入,難怪Joey事後在社交平台興奮留言:「真係容姨呀!我喺上面一路唱一路望一路諗,幻覺嚟啫啫,容姨無理由識我嘍,不過唱到最後一首歌,我就好肯定嘍,我哋仲握手啫,好開心呀我。話時話,我到了80歲嘅時候會係容姨啫啫啫,如果到時仲可以咁精靈一定繼續開騷,驚你唔嚟啫。祝譚善(倩)紅姨姨身壯力健每日平安快樂!笑聲笑聲滿載溫馨。」



陳慧嫻(左)和陳潔靈(右)都是座上客。



祖兒恭喜傑仔即將開個人演唱會。



祖兒跟嘉賓草蜢合唱《失樂園》。

## 騷肌谷十月演唱會 張彥博努力做出「朱古力」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張彥博(阿博)將於十月十五日舉行演唱會,昨日並於尖沙咀舉行記者會,獲「跳躍F4」三位好兄弟何廣沛、郭子豪及羅天宇等出席撐場,台上郭子豪笑問阿博為何不以海報中的赤膊造型示人,羅天宇即笑指現時很多P圖,要看真身,三人隨即夾手夾腳把彥博的恤衫脫掉。阿博表示正積極健身操肌,希望演唱會上給觀眾帶來視覺上的突破。

相隔不足十個月再度開騷,阿博表示兩個月前收到通知亦感到有點意外,希望每年都能舉行一次演唱會,讓大家見證他的進步和成長。他又預告演唱會以新造型見人,問到會否除衫騷肌?他就大賣關子:「除唔除到時睇睇就知道,但唔會令大家失望。我現在已好博命由『白切雞』變成『朱古力』,因為我本身係白底,白到好似反光板,啲女仔見到我都驚。」

### 何廣沛指朱晨麗是無價寶

昨日記者會上阿博即場獻唱新歌,他自爆自資六位數赴馬來西亞打造了三首新歌。說到會否邀「跳躍F4」的兄弟做嘉賓?阿博笑指三位兄弟不是做嘉賓,而是騎劫他的演唱會:「已經放養佢哋,郭子豪話會買50張飛,廣沛之前仲話會Double數量,至於天宇就較含蓄有講過,但自己識做啦。」問到女嘉賓是否由他親自邀請?阿

博坦言向來驚女仔,故交由三位兄弟幫手,陳澄和劉佩玥屆時應該都會來捧場,也邀請了曾演他大哥的歐陽震華來欣賞。

何廣沛與緋聞女友朱晨麗(朱朱)的緋聞傳出多時,二人最近又秘遊泰國慶祝廣沛31歲生日,似要將戀情浮面。廣沛受訪時直言今年生日很開心,生日當天與李芷芯開工,之後跟一大班朋友組成八月慶生團到泰國玩。問到可有與朱朱過二人世界的時候?廣沛笑説:「有十幾人同行,仲有小朋友,一齊住度假屋,夜晚都是各自瞓,有的瞓廳,有的瞓池邊。」

談到朱朱自爆沒送禮物給他,他笑言要問對方追返,因每位朋友都有送。笑問到可想朱朱送自己給他作禮物?廣沛聞言即頗大反應説:「呢個係無價,唔敢收,太重禮,我諗到個畫面似電影裡面身纏絲帶帶啲劇情,太誇張喇。(何時至敢收?)唔知,或者搵個良辰吉日先。(已一早拆咗『禮物』?)未收禮物又點樣拆,有禮物收當然開心,但唔知收唔收好。」



張彥博即場獻唱新歌。



「跳躍F4」何廣沛、郭子豪、張彥博及羅天宇再聚頭。

## 狂迷留言爆粗辱罵 石詠莉「踢走」對方

香港文匯報訊(記者李思穎)石詠莉(Sukie)昨日到新城宣傳,提到早前被一位女粉絲在網上留言用粗口辱罵,獲得老公鄧健泓幫她發聲,Sukie覺得不當的行為,就是煽動另一位粉絲去攻擊其他人,由於事態嚴重,Sukie已將對方從剛成立的歌迷會剔除,Sukie謂:「沒試過被對方當面鬧,而她鬧完我都有道歉,直至這件事我和老公不能接受,老公錫我,希望對方點到即止,不想我再受欺負,而件事暫時都停止下來。」雖然Sukie未有被這件事影響心情,但有些粉絲會不開心,心裡不舒服,Sukie最希望歌迷之間可以和平相處。

Sukie 指已



石詠莉



鄧麗欣讚《花椒之味》非常有愛。

## 《花椒之味》觸動人心

## 車婉婉落淚 鄧麗欣力推

香港文匯報訊(記者李慶全)鄭秀文(Sammi)主演的電影《花椒之味》在香港國際夏日電影節中成為唯一「本地薑」代表,日前便於電影節大館場內放映了一場特別場,得到不少圈中友好捧場。



車婉婉(右)和蘇麗珊(左)深受感動。

看過電影後,嘉賓在場大談感受,鄧麗欣説:「非常感人,觸動我心,久違了如此入心的電影,要推薦給所有人,非常有愛的一部電影。」林曉峰則表示:「對身邊親人,最重要的就是要與親人在一起。」蘇麗珊感動地説:「戲中有很多共鳴的地方,有笑位,有感動位,觀眾一定會被電影感動到。」車婉婉直言有流出眼淚:「喊死人!很开心香港有這部電影,能拍出很多人的感受。全部演員都很好,導演功力亦很好,要一看再看。」關寶慧也深受感動:「任何人看也會很觸動,是齣不可多得的電影。」余香凝看完很想説:「很想跟媽媽說聲對不起,要珍惜當下。」《逆流大叔》導演陳詠榮更認爲:「近年最感動的姊妹情電影,結尾令人眼濕濕,Sammi今年會有提名!」



趙慧珊

## Aka 擇偶堅持要有肌肉

香港文匯報訊(記者李思穎)組合Super Girls成員Aka(趙慧珊)昨日聯同一位心臟科醫生開味做節目,Aka乘機了解關於女性和心臟病問題,特別關注父母的健康情況。

Aka近日為新歌《生來起舞》重新練習芭蕾舞,幾乎每日練習的她,不慎弄傷一隻腳趾甲,她表示:「5歲開始學跳芭蕾舞,父母花了很多心血和學費來栽培我,直至我入行後便沒有再跳,現在希望有機會在人前表演,也想物色一個男拍檔,跳起來更易平衡,動作會較簡單。(試找個跳芭蕾舞的男朋友?)都好,以前沒法接受不同國籍人士為男友,現在見到混血兒BB好得意,便改變初衷,也降低了擇偶要求,但就要有些微肌肉先可以。」